

春节期间，市120急救指挥中心忙个不停，除内科疾病患者外——

“喝进”医院的不少，放炮惹祸的也不少



□见习记者 范瑞

29日，记者从市120急救指挥中心获悉，1月22日至1月29日7天春节期间，市120急救指挥中心共接电话3600余次，派出救护车710次，平均每日出诊100余次，较平时有小幅上升。内科疾病患者和外伤患者增多，醉酒和鞭炮伤病例也较平日有所增长。

急诊科：有人放鞭炮伤了眼，有人醉酒闹医院

据市第一人民医院急诊科负责人介绍，仅除夕当晚，急诊科就接到6个被鞭炮炸伤者。

“这几个伤者中，最严重的一个，眼球都被摘除了。”该负责人说，就在救治该伤者不久，一名男

子也因放鞭炮将右手炸伤。

“春节期间，图喜庆放鞭炮在情理之中，但一定要按照规定燃放，避免受伤。”该负责人说。

据了解，除了被鞭炮炸伤者，春节期间因饮酒过度导致酒精中毒的病人也不在少数。

“一个醉酒的病人，一进来就发酒疯，把我们科室的玻璃门砸了。”该负责人说，春节期间，醉酒的病人比平时多出四成左右。

内科：病人多，得在走廊上加床位

市中心医院的工作人员告诉记者，春节期间，该院神经内科和心内科的病人都有所增加。其中，突发心脑血管疾病的，以老年人居多。

春节期间，老年人忙着准备年

货，劳动量较平时会有所增加，且过年情绪容易兴奋，容易引发心脑血管疾病。

该工作人员说，春节期间，因入院治疗的病人有所增加，为满足病人需求，内科病房的走廊上还加

了一些床位。

除了心脑血管疾病患者增多，春节期间呼吸内科也有不少病人。

“春节前后，很多人因气温下降而患上各种呼吸系统疾病。”该工作人员说。

产科：春节假期，多个龙宝宝降生

“跟往年比，今年春节，产科多了不少产妇。”市中心医院的相关负责人告诉记者，春节假期，他们

医院有多个龙宝宝降生。

“今年春节假期产妇特别多，我们只能在走廊上加床。往年春节

期间，我们病房很少出现加床的情况。”该院产科病房的一名护士介绍。

才买半年的越野车莫名其妙被烧

□记者 谢磊 文/图

春节假期刚过完，新年的喜庆劲儿还未完全散去，市民钱先生便遭遇了一件让他无比愤怒的事。29日凌晨，钱先生才买半年的别克越野车被人烧坏。

29日10时，记者赶到钱先生居住的涧西区兴隆新村。在兴隆新村70号楼前，记者看到了停放在那里的别克昂科雷越野车。该车车头右部已严重走形，右前方的大灯外罩被大火烧化，灯泡周围附着不少黑色和黄色的燃烧残留物，车体前挡板被烧得变了形。

据钱先生介绍，由于家里被盗过，他便在大门外安装了监控系统，实时监控录像播放器就放置于二楼卧室。钱先生说，29日2时许，他妻子从录像中看到停在门口的车着起火来。

“当时，我赶忙叫上儿子一起跑出去救火，连外套都没来得及穿。”钱先生说，大火很快被扑灭，但大半夜爱车突然起火让他十分不解。

越想越不对劲儿，钱先生便查看了监控录像。不看不知道，一看吓一跳——原来，有人故意纵火。



被烧坏的越野车。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区，健康奶牛通过自动化挤奶厅的挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐程序，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

您好，110

NIN HAO

值班记者 李砾瑾

安全第一 服务第一

110 指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

砰！化粪池盖飞了出去

城市表情 惊

□见习记者 赵佳

市民来电：昨日13时19分，家住老城区神州园小区的张先生在自家楼下听到砰的一声巨响，随后看到楼前的一个化粪池发生爆炸，化粪池盖被炸飞到离他仅2米远的道牙上。

现场目击：昨日14时许，记者在该小区4号楼前看到，楼前绿化带内发生爆炸的化粪池已被木板盖住。被炸飞的盖子倒扣在距该化粪池六七米远的道牙上，盖子有破损，钢筋裸露，盖子上的混凝土块散落在地上。

张先生说，当时他骑车刚到4号楼前，正准备锁车上班，突然听到一声巨响，扭头便看见绿化带内有个盖子飞了出来，砸在4号楼前的道牙上。不远处，有一

个窨井冒出了白烟。

随后，记者来到管理该小区的市全意物业管理有限公司。该公司姓牛的工作人员说，此井是小区的化粪池，去年春节期间，同位置的化粪池也出现过盖子被炸飞的情况，原因是有个小孩将炮点然后扔了进去。化粪池内有沼气，见明火后会发生爆炸。

“这个盖子至少有100斤重，被炸这么远，应该是有人往里面扔炮引起的。”牛姓工作人员说。

该工作人员随即联系了相关工作人员。他们准备拿来一个新的盖子将化粪池盖上。“我们将小区公告栏处贴公告，提醒业主燃放烟花爆竹时远离化粪池。”该工作人员说。

（李女士获线索奖80元券）



咦？管道上咋趴了个人

城市表情 疑

□记者 王子君

市民来电：昨日清晨，九都路4号院的保安李师傅来电反映，该小区发现了3个小偷。

还原现场：据李师傅回忆，昨日6时30分，他在小区内巡逻，突然在11号楼东侧撞见3个年轻男子。看到李师傅朝他们走来，3个男子迅速离开。李师傅在附近巡视许久，未见异常动静，便转身离去。

6时49分左右，已回到门卫室的李师傅突然在小区监控录像上发现11号楼1单元东侧的雨水管道上趴着一个人，楼下两人不停地东张西望——正是自己撞见的那3个人。

见状，李师傅边报警边朝11号楼跑去。也许3人有所察觉，待李师傅赶到11号楼时，3

人已不见踪影。李师傅抬头张望，只见该楼一住户家的窗户敞开着。由于担心“蜘蛛人”一行停留在住户家中，可能危及业主安全，李师傅不敢轻举妄动。

不一会儿，民警赶到现场。在李师傅的带领下，民警敲开了这家住户的门。原来，这家住着两位60余岁的老人。对于他们家被“蜘蛛人”“光顾”一事，二人一脸茫然——当时，他们正在睡觉，并未发现异常。随后，两位老人仔细检查了室内物品，发现没丢东西。然而，在老人家的窗台上却有“蜘蛛人”攀爬的脚印。

民警提醒，“蜘蛛人”作案多会选择后半夜及清晨，市民入睡后一定要锁紧门窗。

（李女士获线索奖80元券）